
Определите лишнее звено в цепи. Объясните свой выбор. Подберите вместо 
лишнего звена подходящий ответ.

ВАЖНО: принципов, по которым вы исключаете звенья, может быть несколько, 
следовательно, ответы тоже могут разниться. Верным ответом будет считаться 

тот,  в котором вы поясните принцип исключения.

Можно пользоваться атласами, интернетом  

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА



1. Россия – Германия – Италия – Австрия (полит.география)
2. Аргентина – Австрия – Канада – Исландия (физ.география)
3. Мадагаскар – Исландия – Гренландия – Тасмания (полит.география)
4. Эфиопия – Судан – Эфиопия – Ливия  (физ.география)
5. Аргентина – Мексика – Колумбия – Бразилия (физ/полит география)



6. Уругвай – Болгария – Кения – Бутан (соц.география)
7. Мексика – США – Япония – Италия (эконом.география)
8. Амстердам – Бразилиа – Сидней – Токио (полит.география)
9. Болгария – Россия – Турция – Молдова (физ.география)
10. Енисей – Амур – Яна – Лена (физ.география) 



11. Канада – Саудовская Аравия – Норвегия – Колумбия (соц.география)
12. Норвегия – США – Парагвай – Венесуэла (эконом.география) 
13. Индия – Боливия – Швеция – Алжир (физ.география)
13. Великобритания – Франция – Норвегия – Швеция (полит.география)
15. Карибское – Средиземное – Охотское – Северное (физ.география)




